



中国濒危野生动植物种执法动态(2017年10月)

动物



客车货箱装了一个"野生动物园" 高速上被查获

2017-9-30,贵州铜仁——2017年9月26日,铜仁高速交警碧江大队执勤民警联合松桃县特巡警在大兴省际执法站开展严管统一专项行动,期间在对一辆由郑州开往昆明的豫A牌照的大型客车检查时,当执勤民警走进该车货箱旁时,发现该车货箱内疑似有鸟叫的"奇怪"声音,便立即要求该车驾驶员将货箱打开进行查看。货箱里竟没有一件行李,满目的装满各类动物的笼子。经过与松桃县森林公安核实查证,该客车货箱内除部门家养鸽子、狗等动物外,还有六笼的野生保护动物,其中有国家二级保护动物水鸡400余只,国家三级保护动物斑鸠200余只,目前该案件已移交至松桃县森林公安作进一步处理。阅读原文

北京截获进境物一吨, 其中象牙制品 37件

2017-10-10, 北京——10月1日至8日, 在首都机场口岸, 国检人员从旅客携带物中截获禁止进境物 647 批次, 共1068公斤, 其中象牙制品37件; 检疫伴侣

21 批次 21 只。在西站口岸,国检人员共检疫查验出入境列车 8 列次、出入境旅客 1162 人次,检疫查验旅客携带物 1534 批次,截获禁止进境物 14 批次共11.18 公斤。阅读原文

苏州张家港查获走私象牙制品案

2017-10-19, 苏州张家港——10 月 3 日上午 9 时许 在港务局 13 泊位对巴拿马籍"水手"轮进行梯口监护,一名中国籍船员正在登陆,在检查到该船员随身行李中携带的茶叶罐时,发现有疑似象牙制品 4 件,并立刻控制对方及物品,同时第一时间向站指挥汇报。接报后,该站金港业务科教导员吴余君按照十九大安保预案,迅速赶赴现场,控制该船舶及船上所有人员,并对该轮船员进行问话和船体检查,后又在另一名中国籍船员行李箱中查获动物标本 5 件。经讯问后得知,为该两名船员 2017 年 8 月 10 日在赤道几内亚港口附近一家便利品超市购买所得。目前该案正在进一步侦办过程中。阅读原文

5人保护区捕杀一级保护动物 1人潜逃1年多落网

2017-10-26,海南东方——去年 3 月,家住东方市大田镇的男子吉某邦、吉某永及吉某园等人商议到白沙邦溪坡鹿自然保护区猎捕坡鹿。3 月 15 日中午,吉某邦等人购买了钢丝绳结成圈套,翻越铁丝网进入保护区,猎捕到一只雌性坡鹿并当场将其杀害。但被巡护员发现并报警,吉某邦当场被抓获,其余四人逃脱。去年 11 月 4 日凌晨专案组在东方大田镇将嫌犯吉某永抓捕,今年 10 月 20 日,犯罪嫌疑人吉某园在东方市大田镇被抓获。目前,犯罪嫌疑人吉某园已被刑事拘留,该案正在进一步办理中。阅读原文





湖南警方打掉野生动物贩卖团伙

2017-10-27, 湖南衡阳—2017年2月, 衡阳铁路公安处接到线报, 有人通过铁路非法运输贩卖野生动物至衡阳。8月10日凌晨, 衡阳铁路警方联合湖南省森林警方, 对衡州大市场7家涉嫌非法贩卖野生动物的铺面进行了集中清查, 当场查处非法经营野生动物窝点7处, 抓获犯罪嫌疑人丁某军、倪某、丁某等12人, 查获受保护野生动物近1.8吨, 其中国家二级重点保护动物大鲵11条。经调查, 以丁某军为首的团伙多次通过铁路非法运输贩卖野生动物, 近两年非法经营野生动物总金额近1.2亿元。目前, 该案还在进一步侦查之中。阅读原文



男子社交平台叫卖野生动物 警方连夜行动将其查处

2017-10-30, 江苏句容——10 月 24 日, 句容市森林警察大队民警发现有人通过互联网平台, 公然叫卖一只疑似为国家二级保护动物——雀鹰的相关信息。通过多种侦查手段, 25 日中午句容市森林公安联合句容

市局开发区派出所将嫌疑人徐某抓获。经鉴定,该只 雀鹰学名为"日本松雀鹰",属于国家二级保护野生动 物。警方表示,徐某在互联网平台上叫卖野生动物的 行为,已经涉嫌违法。目前,该案还在进一步侦查之 中。阅读原文



走私野生动物团伙一举被端

2017-10-31,广东广州——广东省林业厅通过官方微信向社会公布,广州森林公安连续奋战 45 天共查获国家重点保护动物 535 只,其中陆龟 522 只、蜥蜴类5条、鸳鸯类3只、鹰体1只、龟壳4个,端掉一个走私贩卖野生动物团伙。据民警摸查后发现,市场上的野生动物 90%以上来自省外或国外且走私野生动物已经成为有组织犯罪。目前,该案还在进一步侦查之中。阅读原文



国际濒危野生动植物种执法动态(2017年10月)

中国女子携大量犀牛角过境遭南非判刑

2017-10-19 , 南 非 ----24 岁 中 国 女 子 ShuangshuangXue 从赞比亚卢萨卡,途径约堡国际机场,准备前往香港。结果行李在接受射线扫描的时候被发现存在问题的。执法人员查获了 11 块约 20 公斤的犀牛角。这名女子当场被逮捕,她行李中的犀牛角也被全部没收。警方随后也对此事展开了进一步调查,最近,法院判决该女子入狱十年。阅读原文



印尼查获超百只穿山甲 无奈将其"火葬"

2017-10-26, 印度尼西亚廖内省——2017 年 10 月 25 日,印度尼西亚廖内省,印尼当局焚烧已经死亡的穿山甲尸体。印尼当局近日查获了一批非法走私的濒危动物穿山甲,共 101 只价值 150 万美元左右。其中部分死亡的穿山甲被"火葬"。阅读原文





更多信息请访问: www.trafficchina.org

联系我们:
TRAFFIC 中国
北京市北京市西城区百万庄大街
22 号院 2 号楼 (图书大厦) 3 层 B 区域
电话: 010-68093666

